

# Развивать человеческий капитал

Первый форум рабочей молодежи «ТрудНо» прошел в Свердловской области

Сергей РЫБАКОВ

Первый форум рабочей молодежи «ТрудНо» состоялся накануне в Свердловской области и объединил свыше 250 участников со всего региона. Молодых специалистов предприятий и студентов техникумов и колледжей региона приветствовал первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ.

— Глава региона **Евгений Куйвашев** поставил задачу усилить подготовку кадров среднего профессионального звена. Для этого мы закрепили за соответствующими министерствами уже более 30 профильных техникумов и колледжей региона. В преддверии учебного года мы провели инвентаризацию профессий, ориентировали обучение в техникумах на крупные местные предприятия. Развитие человеческого капитала является стратегическим направлением формирования и развития конкурентоспособности экономики региона, поэтому тема сохранения и развития кадров значима в Свердловской области, — отметил Алексей Шмыков.

Главной целью форума «ТрудНо» стало создание и популяризация молодежных сообществ на предприятиях и в



Алексей Шмыков в своем выступлении особо остановился на кадровых вопросах

организациях, профессиональных сообществ молодых специалистов в Свердловской области, создание коммуникационной площадки для работающей и учащейся молодежи, а также повышение компетенций рабочей молодежи. Для этого молодые люди со всей Свердловской области собрались на базе общественного центра кампуса УрФУ «Новокольцовский».

Как отметил в своем выступлении председатель Федерации профсоюзов Свердловской области (ФПСО) **Андрей Ветлужских**, важно рас-

сказать молодежи, что приходя на предприятия, они получают гарантированную зарплату в безопасных условиях и хороший коллектив, перспективу карьеры, и всё это под контролем и с гарантией профсоюза.

В рамках проведения форума будут разработаны проекты и программы для внедрения на предприятиях Свердловской области, организованы лектории по темам «Семейные династии», «Цифровые производства» и «Корпоративные», пройдут дискуссии и мастер-классы. Меропри-

тия позволят студентам перенять опыт молодых работников предприятий Среднего Урала, трудящихся на промышленных, оборонных, добывающих, производственных, цифровых и других предприятиях.

Отметим, форум рабочей молодежи «ТрудНо» стал продолжением окружного форума «УТРО», который состоялся в июне 2024 года и нашел большой отклик среди представителей рабочей молодежи Уральского федерального округа.

## Плоды заботы и поддержки

← Начало на стр. 1

— За этот год сделано очень многое в плане поддержки семей с детьми. Наш Президент сказал, что укрепление института семьи — это не просто ключевое направление развития страны, это важнейшая часть нашего суверенитета, нашего видения будущего. В Свердловской области действует множество региональных мер поддержки: региональный материнский капитал, бесплатное питание детей, знаки отличия «Совет да любовь», знак «Материнская доблесть». Мы ежегодно отправляем наших детишек не только в санатории Свердловской области, но и на Черное море, — рассказала председатель Законодательного Собрания **Людмила Бабушкина**.

За этот год многодетные семьи в Свердловской области получили немало дополнительных мер поддержки, которые существенно облегчили воспитание детей.

— Конечно, стало больше внимания к семьям в регионе.



Победители конкурса «Семья года» исполнили для участников церемонии несколько песен

Например, летом детям дали бесплатные путевки в Анапу на «Поезде здоровья». Проводятся конкурсы, построено много спортивных площадок. В последнее время повышают дет-

ские пособия. В целом трудностей мы не испытываем, — рассказал «ОГ» **Юрий Хазиев**, отец троих детей из Екатеринбурга.

Мать семерых детей **Наталья Кистол**, тоже живущая

2024  
ГОД СЕМЬИ

в уральской столице, считает, что поддержка многодетных семей — это правильно: таких семей в стране немного, и они нуждаются в помощи.

— Мы счастливы, всем довольны. Школа, где наши дети учатся, тоже старается во многом идти навстречу. Без труда, как говорится, не вытащишь рыбку из пруда. Поэтому мы трудимся, дети учатся, в целом все хорошо. Но было бы здорово, если бы появились и новые меры поддержки, например, бесплатный проезд в общественном транспорте, — поделилась Наталья.

Как отметил министр социальной политики Свердловской области **Андрей Злоказов**, всесторонняя поддержка семей продолжится и после окончания Года семьи. Приоритетным направлением будет поддержка молодых семей. В частности, отмечает министр, важно мотивировать пары на более раннее рождение первого ребенка.

### ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ:

**3 декабря**

**Андрей ПОСТОВАЛОВ**

Глава Нижнетуринского городского округа

**4 декабря**

**Светлана МИРОНОВА**

Глава Североуральского городского округа

**Александр МАСЛОВ**

Глава Верхнесалдинского городского округа

**5 декабря**

**Елена ПЛОХИХ**

Председатель думы городского округа Верх-Нейвинский

**7 декабря**

**Борис КРЫЛОВ**

Прокурор Свердловской области

**8 декабря**

**Жанна РЯБЦЕВА**

Депутат Государственной думы Российской Федерации

**Алексей ТОРОПОВ**

Председатель думы Ачитского городского округа

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

**3 декабря**

День юриста в России

**5 декабря**

День добровольца (волонтера)

**9 декабря**

День Героев Отечества